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Из того, что сумма углов треугольника равна 180°,следует, что через любую точку плоскости можно провести прямую, параллельную данной прямой, и только одну.

Доказательство. Пусть известно, что сумма углов треугольника равна 180°. Пусть L – данная прямая и А – данная точка(рис.1).
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                                                                                                             Рис.1
Через точку А проведём прямую, перпендикулярную прямой L, пусть она пересекает прямую L в точке В0. Построим прямую АС, перпендикулярную прямой АВ0. Поскольку внутренние односторонние углы, образованные при пересечении прямых  АС и L прямой АВ0, вместе составляют 180°, то по теореме 1 прямая АС параллельна прямой L. Значит, прямая АС является прямой, проходящей через точку А и параллельной прямой L.

Остаётся доказать, что любая другая прямая, проходящая через точку А, пересекает прямую L. Пусть АК – еще одна прямая, проходящая через точку А(рис. 2), а углом между прямыми АС и АК равен ά. На прямой L от точки В0 отложим отрезок В0В1 является равнобедренным, то его углы В0АВ1 и В0В1А равны 90°/2. Поскольку угол В0АС прямой, то  угол САВ1 = 90°/2.
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Рис.2  
На луче В0В1 отложим отрезок В1В2, равный отрезку В1А (рис.3). Получим равнобедренный треугольник АВ1В0. Его внешний угол АВ1В0 равен сумме углов В1АВ2 и В1В2А. А поскольку эти углы равны, то угол В1В2А равен половине угла АВ1В0, т.е. уголАВ2В0 = 90°/2² = 90°/2². Теперь обратим внимание на то, что угол В2АВ0 углами АВ2В0 и САВ2 дополняется до 90°. Значит, угол САВ2 = углу.АВ2В0. Поскольку угол.АВ2В0 = 90°/2², то у. САВ2 = 90°/2².
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Рис.3
Отложив на луче В0В2 отрезок В1В3, равный отрезку В2А(рис.4),  также убедимся, что угол.САВ3 = 90°/8
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Рис.4
После n шагов процесса получаем угол САВn, равный 90°/2[image: image6.png]2"



. Значение выражения  90°/[image: image8.png]2"



 с переходом к следующему значению переменной n уменьшается в 2 раза и может стать меньше любого выбранного заранее значения. Например, при n=10 угол САВn  равен 5′16,4′′. Значит, при некоторых значениях n  угол САВn станет меньше ά, и поэтому луч АВn пройдёт выше луча АК(рис.5). Это означает, что на некотором шаге n будет получен такой треугольник B(n-1)ABn, что луч АК будет заключён в угле В(n-1)АВn (рис.6). Получается, что луч АК пересечёт сторону В(n-1)Вn треугольника В(n-1)АВn. Значит, произвольно выбранная прямая АК, отличная от прямой АС, пересекает прямую L.
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Рис.5
[image: image10.jpg]‘ED B1

B2

B(r-1)

Bn



Рис.6
